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Az Országos Gazdasági Előrejelzési Bizottság számításai szerint idén mintegy 1,7 százalékos
gazdasági növekedésre számíthatunk
, bár ezt csökkentheti a jelenlegi politikai helyzet, a várhatóan elhúzódó csatározások.

  

Az intézet nem csupán országos szinten, de régiókra és különböző gazdasági területekre
lebontva is vizsgálta a helyzetet. Az egyik legszembetűnőbb változás, amit a válság hozott, a
gazdasági központok regionalizálódása: míg korábban az ország gazdaságának szinte minden
motorja Bukarestben dübörgött, a recesszió hatására ezek más területekre is szétszóródtak.

  Hol dübörög?
  

Az Econtext gazdasági portálon megjelent elemzés a négy nagy gazdasági terület (ipar,
mezőgazdaság, építkezések és szolgáltatások) alakulását vizsgálja az ország nyolc fejlesztési
régiójában.

  

Az Előrejelzési Bizottság adatai szerint egyértelműen a Székelyföldet is magában foglaló
központi régiónál várható a legnagyobb gazdasági fellendülés
, hiszen nemcsak az ipar (4%), de a GDP, vagyis a bruttó hazai össztermék (2,20%) is itt fog a
leginkább növekedni.

  Mi az, ami dübörög?
  

Ipar szempontjából a dél-nyugati régió foglalja el a második helyet 3,4 százalékos várható
növekedéssel, majd a nyugati (2,8%) és a déli (2,5%) fejlesztési régiók következnek.
Sereghajtó a dél-keleti és az észak-nyugati régió a maguk 0,2 és 0,1 százalékos várható
növekedésével.
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Igazán nagy mezőgazdasági növekedés egyik régióban sem várható, észak-nyugaton is
csupán 0,80 százalék, míg Bukarestben és Ilfov megyében akár 3,90 százalékos visszaeséssel
is lehet számolni.

  

Nem így alakul az építkezések mutatója: az országosan várható 2,70 százalékos
növekedéshez leginkább Bukarest és Ilfov járul hozzá 3,50 százalékkal, de mi sem maradunk
le, hiszen a központi régióban 2,90 százalékos növekedést várnak.

  

A szolgáltatások szektora csupán 1,10 százalékkal növekedhet, az országos GDP pedig
1,70-nel. A bruttó hazai termék növekedése szintén a központi régióban lesz a
legszámottevőbb, 2,20%-os, ami aláhúzza azt a tényt, hogy ez a térség gazdaságilag a
legerősebb Romániában.
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